Uccnedoeameribckas paboma rno MamemMmamuke Ha memy:
«PEWWEHUE PA3JIUYHbLIX 3A0AY C MOMOLWbIO
NMNOCTPOEHUA TPA®DUKOB PYHKLIUN»

ABTOp:XBOCTOBa Onecs JleoHMaoBHa
2. Hennudoeo, MOY COLL Ne4,
10a knacc

PykoBoauTtenb: Munoeudoea Anna BacunbeeHa,
Yyumenb mamemamuku MOY COLLl Ne4



LIEJIW:

=PaccMoTpeTb aHannuTn4ecknn n rpadonvecknin crnocobbl peLleHum
ypaBHEHUN

=BbISACHUTb, Kakol cnocob 1 Npu Kakux yCroBuUsIX ABNSAETCH
Hanbonee yaoOHbIM ANSA peLleHust pasnn4yHbIX YpaBHEHUI

s['MnoTe3a: ABnsgercsa nm rpadony4eckmn MeTo cambimM
pauuoHasribHbIM B peLleHnn ypaBHEHM pasnnyHoOro suaa.



JlnHenHble ypaBHEHUS

Yy
A y=5x

PewunTtb ypaBHeHune: 5x-1=0

PaccmoTtpum cpyHKLUMU: . >

y=235x
y=1

Omeem: x=1/5




Pelwmntb ypaBHeHune: x?+2x-5=0

PaccmoTtpum rpacpmku oyHKUMN:

-

=) - Y=-2x+5
Y

=2 x +5

x,=-2+32

OTBerT:

X,=—2-32



[pobHOo-paLmoHarbHble

PewuTtb ypaBHeHue:(x+1)/2-x/6

YpaBHEHNE MOXHO NpefCcTaBUTb B BUAE rpadouKoB
QyHKumn: y=(x+1)/2 n y=x/6

y=(x+1)/2 = y=0,5(x+1)-npamas

y=x/6 = y=1/6*x-npamas

OtBet: x=-1.5



TpuroHomeTpuyeckmne ypaBHEHUS

SIN X = COS X

(

y =sInx

|y =cosx

Omeem: x , x,, X,

KOPHW ypaBHEHUS

:::::



CMellaHHblE YypaBHEHUS

y
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sinx+(x+%) +1=0 T
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nrei={x+) ‘
sinx+1=-— x+7 X

[ y=sinx+1
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Yx +2x+3=0

a y:{/;

y=—2x-3
a |0 |-2
-3 | 1

Omeem: x = -1



N2X = 1

H1
x—1
f Y =42X
S ] |
Ly_x_l |

Omeem: x=0,x =2



BbIBO/:

ocoﬁe pelleHusa ypaBHeHUN
Hble 3|-|aqe|-|m| KOpHeWn, ogHako,
LUEHMSI AaeT KayeCTBeHHble
Hewn, a 1;_a|< Xe rpy6o ykasbiBaeT
e AN 0 r.qe 3TN KOPHU MOTYT
:f-‘d




